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Caravana Meseriilor

BRASOV, 2014-11-28.

Caravana Meseriilor este o inițiativă a Clubului Economic German Brașov,
susţinut de Ambasada Germaniei la Bucureşti, de Ministerul Învăţământului şi
de Companiile și Cluburile Economice Germane din județele Brașov,Sibiu, Alba şi
Timişoara.

Scopul caravanei a fost legat de informarea părinților și elevilor din învățământul
gimnazial despre perspectivele pe care le oferă învăţarea unei meserii. Acești tineri
se află în fața unei decizii importante, privind domeniul în care doresc să se dezvolte
în viitor.

Caravana mobilă s-a oprit din şcoală în şcoală şi, împreună cu firmele din regiune şi
din ţară, a prezentat elevilor şi părinţilor ce meserii există şi în ce constau acestea,
care sunt locurile de muncă disponibile pentru aceste meserii în oraşul lor şi ce
avantaje oferă formarea profesională în sistem dual. În acest scop au fost puse la
dispoziţie locuri de muncă demonstrative, unde elevii vor putea exersa pe staţii de
lucru moderne viitoarele lor meserii

Caravana a fost concepută în așa fel încât să ofere un pachet de informații complet
pentru tinerii care arată interes pentru domeniul tehnic.

***
Grupul Schaeffler – We pioneer motion De peste 75 de ani, Grupul Schaeffler promovează inovații
și soluții remarcabile în domeniul motion technology. Cu tehnologii, produse și servicii revoluționare
pentru mobilitatea electrică, motoare eficiente în CO₂, soluții pentru șasiu, Industria 4.0, digitalizare și
energii regenerabile, compania este un partener de încredere pentru a face mișcarea mai eficientă, mai
inteligentă și mai sustenabilă - pe parcursul întregului ciclu de viață. Schaeffler, ca si Motion Technology
Company, produce componente și sisteme de înaltă precizie pentru aplicații de transmisie și șasiuri,
precum și soluții de rulmenți și rulmenți cu alunecare pentru un număr mare de aplicații industriale.
Grupul Schaeffler a generat vânzări de aproximativ 15.8 miliarde EUR în 2022. Cu aproximativ 84.000
de angajați, Schaeffler este una dintre cele mai mari companii de familie din lume. Cu peste 1.250 de
cereri de brevet în 2022, Schaeffler este a patra cea mai inovatoare companie din Germania, conform
DPMA (Oficiul German de Brevete și Mărci).
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